
 
                                                                                         Szczecin, dnia 16 września  2021 r.  

15.WOG.SZP.2712.100.2021  

 

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA   

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie 

podstawowym bez negocjacji pn. „Zakup i dostawa sprzętu kuchennego dla służby 

żywnościowej”.  

 

Nr referencyjny postępowania: 31-ZP-09-21-100 

 

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień 

publicznych (Dz.U. z 2019 r. poz. 2019 ze zm), Zamawiający przekazuje poniżej treść 

zapytań, które wpłynęły do Zamawiającego wraz z wyjaśnieniami:  

 

 

ZAPYTANIE  

W zał. nr 2 - 58 pozycji, w zał. nr 3 (formularz cenowy) - 45 pozycji. 

Prosimy o informację, czy Zamawiający chce zakupić urządzenia w ilościach 

uwzględnionych w załączniku nr 3 (45 pozycji)? Czy Zamawiający chce zakupić urządzenia 

dodatkowo uwzględnione w zał. nr 2 (dodatkowo pozycje 44- 56). Prosimy o podanie ilości 

pozycji 44 - 56.  

 
ODPOWIEDŹ  
 

Zamawiający wymaga wycenienia wszystkich 45 pozycji formularza cenowego, natomiast 

WTT załącznik nr 2 stanowi opis wskazany przez gestora. Wszystkie pozycje z WTT nie 

muszą być uwzględnione w formularzu cenowym.  

 

ZAPYTANIE: 

 

Pozycja nr 9 – stół odkładczy na odpady Czy Zamawiający zaakceptuje stół 

wykonany całkowicie ze stali bez zabudowy drewnopodobnej? 

 Pozostałe parametry zgodne z opisem przedmiotu zamówienia. 

 

Pozycja nr 12 – lodówka .Czy Zamawiający zaakceptuje lodówkę o pojemność 

chłodziarki 106 l i pojemności zamrażarki 15 l.  

Pozostałe parametry zgodne z opisem przedmiotu zamówienia. 

 

Pozycja 23 – szatkownica do warzyw, Nie istnieje urządzenie w 100 % spełnia opis 

przedmiotu zamówienia. Opis wskazuje na szatkownicę o wydajności 100 – 250 kg/h. 

Czy Zamawiający zaakceptuje szatkownicę o wydajności 100 – 250 kg/h?  

Pozostałe parametry zgodne z opisem przedmiotu zamówienia. 

 

Pozycja nr 24 – zestaw tarcz do szatkownicy. W opisie przedmiotu zamówienia 

Zamawiający podaje opisy 5 tarcz. W formularzu cenowym jest 7 sztuk tarcz. 



Prosimy o podanie opisu dwóch dodatkowych tarcz, które chce zakupić zamawiający.  

 

Pozycja 26 – łopatka nierdzewna. Nie istnieje łopatka, która w 100 % spełnia opis 

specyfikacji. Czy Zamawiający zaakceptuje łopatkę o długości 280 mm.  

Pozostałe parametry zgodne z opisem przedmiotu zamówienia.  

 

Pozycja 32 – listwa magnetyczna. Nie istnieje listwa magnetyczna o długości 500 

mm, która jednocześnie spełnia wszystkie pozostałe wymagania Zamawiającego. 

Czy Zamawiający zaakceptuje listwę o długości 550mm? Pozostałe parametry 

zgodne z opisem przedmiotu Zamówienia. 

 

Pozycja 24 - tarcze do szatkownicy. Czy Zamawiający chce zakupić tarcze do 

szatkownicy z pozycji 23?Opis zestawu do kostkowania nie jest jednoznaczny. Czy 

zamawiający zaakceptuje zestaw do kostkowania: tarcza do kostek 10x10x10 mm i 

tarcza do ostek 15x15x10 mm 

 

ODPOWIEDŹ:  

 

Ad. 1 poz. 9  Zabudowa drewnopodobna będzie częścią  wystroju Sali konsumpcyjnej. 

Zamawiający nie wyraża zgody na stół z zabudową ze stali. 

 

Ad. 2 poz. 12 Zamawiający dopuszcza lodówkę o pojemności chłodziarki 106 l i pojemności 

zamrażarki 15 L.  

 

Ad. 3 poz. 23 Zamawiający dopuszcza szatkownicę o  wydajności 100-250 kg/godz.                 

+/- 5%.  

 

Ad. 4 poz. 24   W opisie przedmiotu zamówienia w poz. nr 24 Zestaw tarcz do szatkownicy 

warzyw opisanych jest pięć tarcz, które stanowią komplet. W formularzu cenowym poz. 24 

Zestaw tarcz do szatkownicy do warzyw ,Zamawiający oczekuje wyceny 7 kpl (szt.kpl) po 

pięć tarcz. Zestawy tarcz do szatkownicy warzyw z poz. nr 23 WTT. 

 

Ad. 5 poz. 26  Zamawiający dopuszcza produkt o  długości 280 mm +/- 5 % 

 

Ad. 6 poz. 32 Zamawiający oczekuje listwy magnetycznej o długości 500 mm do montażu 

naściennego. Nie istnieją pozostałe wymagania zamawiającego. Listwa o długości 500 mm 

jest dostępna na rynku. Wychodząc jednak  naprzeciw oczekiwaniom zainteresowanych 

Wykonawców Zamawiający dopuszcza listwę o długości 550 mm.  

 

Ad. 7 poz. 24  Zamawiający dopuszcza szatkownicę o wymiarach 10-15 x 10-15 x 10 mm,  

do szatkownicy opisanej w poz. 23 WTT.   

 

ZAPYTANIE : 

 

Czy Zamawiający w poz. 12 dopuści lodówkę z zamrażalką o pojemności 13 L?  

Czy Zamawiający w poz. 13 dopuści kuchenkę mikrofalową o poniższych parametrach? 



 

Moc kuchenki mikrofalowej 900 W 

• Moc grilla 1350 W 

• Moc gorącego powietrza 1350 W 

• Ilość magnetronów 1 

• Ilość stopni mocy 10 

• Funkcje Rozmrażanie Podgrzewanie Grill (kombinowany) Gorące powietrze 

(kombinowane) 

• Pojemność 25 l 

• Ustawianie czasu do 95 min. 

• Z talerzem obrotowym Tak 

• Oświetlenie wewnętrzne Tak 

• W zestawie 1 patelnia grillowa, Ø 275 mm, wysokość 50 mm, zdejmowana rączka 

• Moc przyłączeniowa 1,4 kW | 230 V | 50 Hz 

• wymiary szer. 483 x gł. 422 x wys. 281 mm 

• waga 16,6 kg 

 

Czy Zamawiający w poz. 20 dopuści kotle ciarkę o wydajności 420 kotletów/godz ? 

Czy Zamawiający w pozycji 26 dopuści łopatkę o długości 280mm? 

 

ODPOWIEDŹ:  

  

Ad. 1. poz. 12  Zamawiający dopuszcza lodówkę z zamrażarką o pojemności 13 L ? 

 

Ad. 2. poz. 13   Tak zamawiający dopuszcza zmianę niżej wymienionych parametrów:  

 Z mocy 1,0-1,6 Kw  na moc 900-1,6 K,  

Z ilości poziomów mocy 5-7 na 5-10, 

Z szerokości 340-355 mm na 483 mm +/- 5 %  

Z głębokości 330-340 mm na  422 mm +/- 5 %  

Z wysokości 220-230 mm na 281 mm +/- 5 %    

Pozostałe wymienione parametry występujące  w zapytaniu nie występują w opisie 

przedmiotu zamówienia , w związku z powyższym Zamawiający nie odnosi  się do nich.   

 

Ad. 3. poz. 20  Zamawiający dopuszcza kotleciarkę z wydajności orientacyjnej 100-140 

kg/godz. na 420 kotletów/godz +/- 5%  

 

Ad. 4 poz. 26  Tak , Zamawiający dopuści łopatkę o długości 280 mm +/- 5 % 

 

 

Powyższe wyjaśnienia będące doprecyzowaniem przedmiotu zamówienia są wiążące dla 

Wykonawców i powinny zostać uwzględnione przy sporządzaniu oferty. 

 

                                                                                      Magdalena Grabowska- Krysztofiak  

Kierownik sekcji zamówień publicznych  


